

# 学研の図鑑 LIVE 鉄道 新版

## 正誤表

このたびは『学研の図鑑 LIVE 鉄道 新版』（2023年6月27日第1刷）を  
ご購入いただき、ありがとうございます。  
誠に申し訳ありませんが、下記のページに内容の誤りがございました。  
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	場所	誤 → 正
54	ライラックの車両形式	785系 → 789系
89	321系の写真	 321系の正しい写真
147	「2100形」のキャッチフレーズ	時速120kmでかけぬける京急のエース →時速130kmでかけぬける京急のエース
147	「都道府県じまん」コラム 説明文の2行目	浦賀港 → 浦賀湾
165	豊鉄 1800系のキャッチフレーズ	奄美半島 → 渥美半島
180	丹鉄 KTR700形の基本編成	2両 → 1両
202	ケーブルカー 説明文の1行目	極楽寺駅 → 極楽橋駅
205	鉄道のバリアフリー 点状ブロックのページ数	248ページ → 250ページ
237	EL120形（名古屋鉄道） 説明文の3行目	一番左が → 一番右と一番左が
263	いろいろな鉄道 飛鳥山モノレールのキャプション	エスカルゴ → アスカルゴ
270	1972年「リニアモーターカーが 浮上走行に成功」の説明文の3行目	MSL200 → LSM200

274	線路の数が一番多い区間 フキダシ内	営業距離 → 線路の数
-----	----------------------	-------------

今後の訂正情報については、引き続き学研出版サイト (<https://hon.gakken.jp/>) でご案内してまいります。

【お問い合わせ先】

Gakken K12事業部 図鑑・科学編集課 図鑑チーム

『学研の図鑑LIVE 鉄道 新版』係

TEL : 03-6431-1281 受付時間11:00~17:00 (土・日・祝日を除く)